
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 المجموع الكلي لعدد التفاح في السلة

2 +14=16 

مضروبا في عدد التفاح في السلة الواحدة أو   2
 ضعف عدد التفاح في السلة الواحدة 

6 +8 =14 

6 -4 =2 

6 ×4 =24 

2 ×6 -5 =12-5=7 

https://hulul.online/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

3 +4 =7 

9 +5 =14 

9 -4 =5 

4 -2 =2 

4 ×4 -2 =16-2=14 

2 ×9 +3 =18+3=21 

2 +10=12 

16+8=24 

9 -2 =7 

22-16 =6 

16 ÷4=4 

12 ÷2=6 

16×348 

6 ×2 =12 

2 +16=18 

16+2=18 

16-6=10 

2 -1 =1 

https://hulul.online/


 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 محمد
100 93 86 79 72 65 58 51 44 37 30 

عبد 
 القادر

0 3 6 9 12 15 18 21 24 27 30 

7 -4 =3 

11-7=4 

5 ×11+6=55 +6 =61 

2 ×7 +7 =14+7=21 

3 ×4 -4 =12-4=8 

4 ×7 -10=28 -10=18 

 سم  630=7×90م ن= 

 كلم/ساعة 203= 4÷ 812ع=ف ÷ن = 

 كلم 3600= 4× 900×ن = 900ف= 

 سنتیمتر مربع  112= 7× 16ل ع =

215  -5 ×9 =225 -45=180 

4 ×15 ÷5=60 ÷5=12 

2 ×9 ×15=270 

4 ×8 +8 -6 =34 

7 ×8 ÷4 +5 ×3 =56 ÷4 +15 =
14+15 =29 

28  -5 ×3 =64-15 =49 

 

https://hulul.online/


 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 
 

 

 

 

 ، لا تحتوي متغیرات 8+ 6

 العبارتین العددیة والجبریة في العملیات تستعمل كلتا 

تتضمن العبارة الجبریة أعداد ومتغیرات أما العبارة  
 العددیة تحتوي أعداد فقط 

12-4+1=8+1=9 

25+10 -7 =35-7=28 

21 ÷7×3-8=3×3-8=9-8=1 

https://hulul.online/


 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

=1000000000 

 سؤال   58=4-62الصحیحة= الإجابات 

9 

23 

21 

6 

https://hulul.online/

